
MINISTÉRIO PÚBLICO DA PARAÍBA
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

Comitê de Tecnologia da Informação

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 
TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO.

Aos quatorze (14) dias do mês de agosto do ano de dois  mil  e nove 
(2009), às nove horas e trinta minutos (09h30min.), na Sala da Comissão 
de Licitação da Procuradoria-Geral de Justiça, reuniu-se ordinariamente o 
Comitê  de  Tecnologia  da  Informação,  instituído  pela  INSTRUÇÃO 
NORMATIVA  GPGJ  nº  003/2007,  de  1º  de  outubro  de  2007,  com  a 
composição constante da Portaria  nº.  589/09,  publicada no Diário  da 
Justiça  de  16.04.2009.  Presentes  o  Procurador  de  Justiça  Alcides 
Orlando de Moura Jansen -  Coordenador,  o Dr.  Cláudio Antônio 
Cavalcanti  -  Secretário-Geral  do  Ministério  Público,  o  Promotor  de 
Justiça-Corregedor  João  Geraldo  Carneiro  Barbosa,  como 
representante da Corregedoria-Geral do Ministério Público, o Promotor 
de Justiça Dr. Francisco Antônio de Sarmento Vieira, a Diretora de 
Planejamento Drª.  Arlinda  Maria Pimentel  Rodrigues  Leite  – 
Secretária do Comitê,  a Diretora de Tecnologia da Informação Drª. 
Maria  José Gomes  de  Oliveira, o Chefe  de  Departamento  de 
Suporte Técnico e de Rede Uirá Alencar Vasconcelos Silva  de 
Assis,  o Chefe  de  Departamento  de  Desenvolvimento  de 
Sistemas, Jefferson Ferreira Barbosa e  o Assessor de Informática 
Daniel Cavalcanti Lins Falcão. Também se fez presente à reunião o 
senhor  Eliezer Jorge  dos  Santos  Júnior  que  presta  serviços  junto  ao 
Departamento de Suporte Técnico e de Rede. A reunião foi coordenada 
pelo Procurador de Justiça Doutor Alcides Orlando de Moura Jansen, que 
iniciou os trabalhos  invocando a proteção de Deus.  Ato contínuo,  Dr. 
Alcides  submeteu  a  aprovação,  a  Ata  da  21ª  Reunião  Ordinária  do 
Comitê de Tecnologia  da Informação do Ministério  Público;  aprovada, 
todos os membros presentes assinaram o referido documento e, como 
de praxe, o Dr. Alcides pediu que a Secretária do Comitê encaminhasse, 
através de ofício, uma cópia daquela peça à senhora Procuradora-Geral 
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de Justiça. Iniciando os assuntos do dia, Dr. Alcides mencionou que esta 
seria a última reunião do COMTI na administração da Drª Janete Ismael e 
pediu que se registrasse em ata,  com destaque,  voto de aplauso   a   
Procuradora-Geral de Justiça pela sua magnífica gestão, notadamente na 
área  de  Tecnologia  da  Informação. Justificando  sua  proposição Dr. 
Alcides disse que a Drª Janete lançou os alicerces para dar celeridade ao 
desenvolvimento tecnológico da Instituição, exemplificando que há dois 
(02)  anos  não tínhamos equipe  de  TI,  nem Rede Wan,  nem Sistema 
Corporativo. Consignou que o COMTI tem um (01) ano e dez (10) meses 
de existência e já direcionou muitas ações na área de tecnologia, todas 
com o mais amplo acolhimento da Chefia da Instituição. Disse que S. 
Exa. não poupou esforços no sentido de dotar o MP-PB de uma estrutura 
compatível com a sua missão, tendo, inclusive, realizado significativos 
investimentos com a aquisição de modernos equipamentos e programas 
de  informática  para  todas  as  Promotorias  e  Procuradorias  de  Justiça. 
Ainda com a palavra, Dr. Alcides comentou que a tarefa continua, desta 
feita  a  cargo  do  Promotor  de  Justiça  Dr.  Oswaldo  Trigueiro,  futuro 
Procurador-Geral  de  Justiça.  Disse,  à  propósito,  que  esteve 
pessoalmente  com  o  Dr.  Oswaldo  nessa  fase  de  transição,  e  este, 
sabedor desta reunião, pediu-lhe que confirmasse sua intenção de dar 
continuidade  aos  trabalhos  do  Comitê  de  Tecnologia  da  Informação, 
órgão  opinativo  e  consultivo  que  reputa  de  grande  valia  para  o 
Ministério Público. Com a palavra, Dr. João Geraldo acompanhou o voto 
de  aplauso  proposto  por  Dr.  Alcides  a  Drª  Janete  e  parabenizou  a 
iniciativa de Dr. Oswaldo em dar continuidade as atividades do COMTI, 
sob a coordenação do Procurador de Justiça Dr. Alcides Jansen, que tem 
conduzido  os  trabalhos  do  Comitê  com  inigualável  competência  e 
serenidade.  Após  estas  colocações,  o  voto  de  aplauso  a 
Procuradora-Geral de Justiça foi aprovado por unanimidade dos 
presentes.  Retomando a palavra, Dr.  Alcides agradeceu os elogios e 
indicou o Promotor de Justiça Corregedor Dr. João Geraldo para substituí-
lo  na  reunião  ordinária  do  mês  de  setembro  do  ano  em curso,  que 
inicialmente realizar-se-ia no dia sete (07) de setembro,  mas como é 
feriado  nacional  fica  desde  já  adiada  para  o  dia  quatorze  (14)  de 
setembro do corrente ano, recomendando que o mesmo não deixe de 
realizá-la,  pois  estará  em  gozo  de  férias  regulamentares  que  se 
estenderão até 30 de outubro, e a composição deverá ser parcialmente 
renovada. Dando continuidade aos assuntos do dia, Dr. Alcides falou de 
sua preocupação com o congestionamento do site da Instituição no dia 
dez (10) próximo passado, que coincidia com o último dia da remessa 
on-line do Relatório de Atividades Funcionais – RAF, bem como com o 
término das inscrições para o Concurso Público para Ingresso na Carreira 
Ministerial, sendo que este último teve prorrogado o prazo das inscrições 
para o dia 25 de agosto do ano em curso. Ato contínuo, o coordenador 
do COMTI Dr. Alcides instigou a equipe técnica no sentido de encontrar 
alternativas para evitar que tal fato volte a acontecer justamente no dia 
do encerramento das inscrições do Concurso de Promotor de Justiça com 
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a finalidade de preservar o nome e o conceito da Instituição perante a 
sociedade.  Para  tanto,  elencou  as  seguintes  sugestões:  solicitar  a 
Assessoria  de  Imprensa  fazer  ampla  divulgação  no  site do  MPPB  e 
Órgãos de comunicação alertando aos candidatos  para não deixarem 
para  fazer  suas  inscrições  no  mencionado  Certame  de  última  hora; 
divulgar que já existem três mil e duzentas (3.200) pessoas inscritas até  
o presente momento; colocar no  site da Instituição (link do concurso) 
um “contador” para informar ao público dia a dia quantos candidatos já  
estão inscritos; providenciar para que no dia vinte e cinco (25) de agosto 
o site fique destinado exclusivamente para o concurso. Com a palavra, 
Dr.  João  Geraldo  acrescentou  ainda  que  o  prazo  de  inscrição 
estabelecido  no  edital  do  concurso  precisa  ser  cumprido  e  deve  ser  
informado ao público que o mesmo não será mais prorrogado. Disse que 
é uma questão de transparência ter o  contador para tornar público o 
número de pessoas inscritas e alertou a equipe técnica sobre o cuidado 
necessário  da  Instituição,  no  sentido  de  se  prevenir  tecnicamente. 
Fazendo  uso  da  palavra,  o  Chefe  de  Departamento  de  Suporte  Uirá 
comentou serem pertinentes as colocações dos Doutores Alcides e João 
Geraldo e informou aos presentes que a equipe técnica está trabalhando 
as  configurações  do  equipamento-servidor  e  analisando  outras 
alternativas  para  evitar  que  o  link  de  internet da  Instituição  fique 
indisponível como aconteceu. Com a palavra, Dr. Cláudio falou sobre os 
trabalhos  do  COMTI  exaltando-os  como  valorosos  para  o  progresso 
científico e tecnológico na gestão da Drª Janete, acrescentando que as 
administrações são julgadas com o passar do tempo, mas a da atual 
Procuradora-Geral  já  se  consagra  vitoriosa.  Dr.  Cláudio  destacou  o 
eficiente trabalho da Drª Arlinda a frente da Diretoria de Planejamento, 
ressaltando  seu  empenho  para  o  desenvolvimento  tecnológico  da 
Instituição  quando  ainda  tínhamos  a  informática  hierarquicamente 
ligada ao Planejamento na qualidade de Coordenadoria. Disse ainda que 
a  informática  precisava  ter  sua  própria  estrutura  na  Instituição 
Ministerial e a Drª Janete, acertadamente, realizou dois grandes feitos: o 
concurso  público,  a  partir  do  qual  se  adquiriu  recursos  humanos  de 
excelência a exemplo da equipe de TI, e pediu para registrar em ata, por 
questão  de  justiça,  que  são  técnicos  extremamente  capacitados  e  a 
tendência  é  se  promover  uma ampliação  do  quadro;  e  a  criação  da 
Diretoria  de Tecnologia  da Informação –  DITEC,  que continuou  sob a 
direção  da  Drª  Maria  José,  que  vem desempenhando  brilhantemente 
suas atividades. Ainda com a palavra, Dr. Cláudio teceu elogios também 
as equipes que contribuem com a DITEC, a exemplo dos integrantes da 
Comissão de Licitação, coordenada por Francisco de Assis Martins Júnior 
(Juca).  Continuando,  Dr.  Cláudio  disse  que  o  Comitê  teve  uma 
participação preponderante no avanço tecnológico sob o comando de 
Dr. Alcides, e elogiou a passagem pelo Comitê dos colegas Promotores 
de  Justiça  Doutores  Alexandre  César  e  Gustavo  Amorim,  bem  como 
agora do Dr.  João Geraldo que tem contribuído sobremaneira com os 
trabalhos do COMTI, notadamente na reformulação do RAF com vistas a 
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atender os critérios da Resolução nº 33/2008-CSMP. Em seguida,  pediu 
licença  ao  Coordenador  do  COMTI  para  ausentar-se  da  reunião,  pois 
tinha assuntos inadiáveis para tratar junto à Secretaria-Geral, a exemplo 
da  conferência  de  dados  da  Folha  de  Pagamento que está  fechando 
nesta  data,  e  aproveitou  a  oportunidade para externar  que se  sente 
triste  em  estar  ausente  da  próxima  reunião,  pois  foi  bastante 
enriquecedora a convivência com os membros do Comitê; finalizando, 
Dr.  Cláudio  agradeceu  e  parabenizou  a  todos  pelos  trabalhos 
desenvolvidos  no  COMTI  em  prol  do  Ministério  Público  paraibano. 
Retomando a pauta do dia, Dr.  Alcides propôs um  voto de louvor ao 
Promotor  de  Justiça  Dr.  Valério  Bronzeado  pela  criação  do  Google 
Groups do MPPB (lista de discussão na internet), que já agrega mais de 
cento e oitenta (180) Membros e se constitui um fator de integração da 
Classe. Disse ainda que um dos assuntos em destaque no grupo é a 
transmissão, ao vivo, em áudio, das Sessões do Conselho Superior do 
Ministério Público – CSMP, matéria também amplamente debatida por 
este  COMTI  em suas  últimas  reuniões.  Posto  em votação  o  voto  de 
louvor  ao  Dr.  Valério  Bronzeado,  a  propositura  de  Dr.  Alcides  foi 
aprovada  por  unanimidade.  Usando  da  palavra,  o  Chefe  de 
Departamento  de  Suporte  Técnico  e  de  Rede  Uirá  informou  ao 
Coordenador  do  Comitê  que  tecnicamente  já  é  possível  realizar  a 
transmissão, ao vivo em áudio das Sessões do CSMP. Diante do exposto, 
o Coordenador do COMTI Dr. Alcides Jansen solicitou ao Chefe Uirá que 
providencie a transmissão das Sessões do CSMP, ainda na gestão da Drª 
Janete Ismael e, na oportunidade, sugeriu que a solenidade de posse do 
futuro Procurador-Geral de Justiça Dr. Oswaldo Trigueiro seja transmitida 
simultaneamente.  Neste momento,  o  senhor Eliezer  Júnior  fez uso da 
palavra e ponderou que a posse do futuro Procurador-Geral de Justiça 
realizar-se-á  no  Espaço  Cultural  e  para  fazer  a  transmissão  ao  vivo, 
serão  necessários  mais  alguns  recursos  técnicos,  que  precisam  ser 
analisados  conjuntamente  com  a  equipe  da  Assessoria  de  Imprensa. 
Com a palavra, o Chefe de Departamento Uirá informou aos presentes 
que o novo serviço de e-mail já está pronto, só aguardando a entrega do 
equipamento-servidor  adquirido  recentemente.  Informou  ainda,  que o 
domínio  também  está  pronto  para  ser  utilizado  como 
www.mppb.gov.br. Retomando a palavra, Dr. Alcides solicitou que a 
Diretora Maria José comunicasse estes fatos aos membros, por e-mail. 
Ainda com a palavra, Dr. Alcides comentou que seria prudente aguardar 
o  encerramento  das  inscrições  do  Concurso  Público  de  Ingresso  na 
Carreira  Ministerial  que  termina  no  próximo  dia  25  de  agosto,  para 
realizar a mudança de domínio do site da Instituição.  Dando sequência 
a pauta, Dr. Alcides informou aos presentes que já constam no site do 
Superior  Tribunal  de  Justiça  mais  de  cem  mil  (100.000)  processos 
digitalizados  para  consulta  virtual  o  que  constitui  forte  indicativo  da 
necessidade de nos integrarmos ao sistema daquele Corte rapidamente. 
Em  seguida,  a  Diretora  de  Planejamento  Drª  Arlinda  informou  aos 
membros  do  Comitê  que  conversou  com  a  Drª  Janete  sobre  a 
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necessidade de autorizar dois (02) integrantes do COMTI para viajar a 
Brasília,  no  sentido  de  realizar  o  cadastro  junto  ao  STJ,  pois  só  é 
permitido de forma presencial,  e a Procuradora-Geral de Justiça disse 
que o que dependesse da gestão para viabilizar o acesso aos processos 
virtuais  que  tramitam  naquela  Corte  Superior  estaria  desde  logo 
autorizado e solicitou que os membros do Comitê indicassem as pessoas 
responsáveis  por  este  trabalho.  Posto  em  votação  o  assunto,  foram 
escolhidos o Dr. João Geraldo e o Assessor Daniel para se deslocar até o 
STJ. Retomando a palavra, Dr. Alcides pediu para que o Dr. João Geraldo 
e  o  Técnico  Daniel  antes  de  definir  a  data  de  deslocamento  se 
certificarem  sobre  o  andamento  do  processo  administrativo  para 
aquisição  dos  certificados  digitais,  pois  o  mencionado  cadastro  é 
provisório e tem duração de apenas cento e vinte (120) dias. Fazendo 
uso  da  palavra,  a  Diretora  Maria  José  informou  a  Dr.  Alcides  que  o 
processo  para  aquisição  dos  Certificados  Digitais  encontra-se  na 
Assessoria Jurídica e conforme parecer, poderá seguir para abertura de 
procedimento  licitatório.  Retomando  a  palavra  e  continuando  os 
assuntos  do dia,  Dr.  Alcides  falou  sobre o  Workshop de TI que seria 
realizado em Campina Grande, mas devido ao momento de campanha 
institucional  e  agora  de  transição  da  gestão,  o  projeto  encontra-se 
sobrestado  e  poderá  ser  aproveitado  na  próxima  gestão.  Para  tanto, 
solicitou  ao  Chefe  de  Desenvolvimento  de  Sistemas  Jefferson  que 
mantivesse contato com a Comunidade de Software Livre da Paraíba, 
informando que o mencionado evento poderá acontecer posteriormente. 
Fazendo uso da palavra, Dr. João Geraldo propôs um voto de aplauso ao 
grupo  técnico  de  informática pela  dedicação  e  empenho  junto  a 
Instituição,  sendo  o  mesmo  aprovado  pelo  demais  integrantes  do 
Comitê.  Continuando,  Dr.  João  Geraldo  comentou  que  o  período  de 
eleição acabou e agora só existe o pensamento de dar continuidade ao 
desenvolvimento  da  Instituição  e  aproveitou  a  oportunidade  para 
parabenizar  a  todos  os  que  integram  o  COMTI,  em  especial  ao  Dr. 
Alcides Jansen. Em seguida, Dr. Alcides passou a palavra a Drª Arlinda 
para que falasse aos membros do Comitê sobre o conteúdo do Relatório 
do Conselho Nacional do Ministério Público. Com a palavra, a Diretora de 
Planejamento Drª. Arlinda informou aos presentes que no Relatório de 
Atividades  da  Análise  Estatística  sobre  os  dados  coletados  das 
Resoluções  nºs  12 e  25  do CNMP referente  ao exercício  de  2008,  o 
Ministério  Público  paraibano  aparece  como  a  Instituição  que 
mais  remeteu  informações  aquele  Colegiado,  deixando  de 
responder  apenas  cinco  (05)  itens  do  relatório  mensal,  e  isto  é  o 
resultado de um trabalho de equipe, pois foram necessários ajustes no 
RAF, empenho da equipe de informática, exaustivas colocações de Dr. 
Alcides  junto  ao  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  quanto  ao 
cumprimento  da  Resolução  nº  25/CNMP,  apoio  incondicional  da 
Procuradora-Geral  de  Justiça,  enfim,  todos  que  fazem  o  COMTI 
contribuíram  sobremaneira  para  alcançarmos  este  resultado.  Disse 
ainda que atualmente a Instituição está preenchendo o relatório na sua 
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totalidade sem falta de qualquer item. Com a palavra, o Dr. Sarmento 
comentou que é uma satisfação e também um aprendizado fazer parte 
do COMTI e se na nova gestão houver renovação de seus integrantes, 
desde  já  agradece  antecipadamente  sua  passagem  pelo  Comitê  e 
revelou que gostaria de continuar a fazer parte da equipe. Em seguida, 
Dr. Alcides perguntou a Diretora da DITEC se tinha algum assunto para 
expor aos membros do Comitê. Usando da palavra, a Diretora Drª Maria 
José  apresentou  um  balanço  das  atividades  da  DITEC,  tais  como: 
processos  e  sistemas  concluídos  e  em  andamento,  pois  como  a 
Instituição está num momento de transição, achou pertinente fazer uma 
prestação de contas aos membros do Comitê. A Diretora de TI ressaltou 
na sua explanação que os swites e nobreaks serão licitados no próximo 
dia 23 de agosto do ano em curso. Ainda com a palavra, a Drª Maria José 
pediu para registrar em ata que a aquisição do equipamentos de Rede 
para  o  Anexo  da  Sede  Central  não  estavam  previstos  para  serem 
adquiridos com recursos do Tesouro e só no andamento da obra é que 
foi informada de tal necessidade, portanto, comprometeu o orçamento 
com  tais  itens,  prejudicando  a  aquisição  de  impressoras  por  déficit 
orçamentário.  Disse,  ainda,  que  manteve  contato  com a  Diretora  de 
Planejamento Drª Arlinda, mas a mesma não achou tecnicamente viável 
solicitar  transferência  orçamentária  na  segunda  quinzena  do  mês  de 
julho,  já  final  da gestão de Drª  Janete,  pois  é  um procedimento  que 
tramita  na  Secretaria  de  Planejamento  e  Gestão  do  Estado  e, 
naturalmente  demandaria  certo  tempo.  Retomando  a  palavra,  Dr. 
Alcides perguntou ao Chefe do Departamento de Desenvolvimento de 
Sistemas sobre o help desk do Sistema Arquimedes e a implantação do 
mesmo nas Promotorias de Justiça. Usando da palavra, o Chefe Jefferson 
informou que ainda não existe indicação do servidor que irá gerenciar o 
help  desk  do  Arquimedes  e  informou  que  o  Sistema  já  pode  ser 
implantado em mais Promotorias de Justiça,  mas falta pessoal na área 
de  TI  para  executar  este  serviço.  Continuou  dizendo  que  diante  das 
dificuldades de servidor qualificado para tanto, propôs a Diretora Maria 
José que solicitasse autorização a Procuradora-Geral no sentido de aditar 
o processo de contratação do C.E.S.A.R. por mais seis (06) meses, com 
três (03) técnicos da empresa, com vistas a minimizar a deficiência de 
técnicos  em TI.  Ainda com a palavra,  o  Chefe Jefferson aproveitou  a 
oportunidade para informar aos membros do Comitê que as informações 
funcionais  dos  membros  já  estão  todas  digitadas  no  Sistema  de 
Recursos  Humanos,  faltando  apenas  a  fase  de  revisão  dos  trabalhos 
executados. Na sequência, o Chefe de Desenvolvimentos de Sistemas 
também  expôs  aos  presentes  que  os  membros  da  Comissão  de 
Transição solicitaram a elaboração de um novo leiaute para o  site da 
Instituição  e  um Sistema de  Gestão  do  Conhecimento.  Ato  contínuo, 
Jefferson  propôs,  em  nome  da  equipe  de  informática,  um  voto  de 
aplauso  a  Drª  Maria  José  pela  sua  atuação  a  frente  da  DITEC, 
considerando sua capacidade de administrar o setor em razão de não 
possuir  formação  na  área  de  tecnologia.  Ressaltou  que  houve  uma 
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perfeita integração entre Drª Arlinda na Diretoria de Planejamento e a 
Drª Maria José na Diretoria de Tecnologia da Informação.  A propositura 
foi aprovada pelos demais membros presentes. Pedindo a palavra, a Drª 
Maria José agradeceu a equipe da DITEC e solicitou registrar em ata que 
os trabalhos executados resultaram, na verdade, de uma sólida parceria 
com  a  Drª  Arlinda,  pois  juntas  enfrentaram  o  desafio  de  chefiar  a 
Diretoria de Tecnologia e de Planejamento,  respectivamente.  Fazendo 
uso  da  palavra,  a  Drª  Arlinda  também  agradeceu  os elogios  e 
acrescentou que o que se vê hoje na área de informática é resultado do 
trabalho de uma equipe que tem compromisso com a Instituição, o que 
nos leva a enfrentar desafios. Falou ainda que a Drª Janete quando criou 
o COMTI e convidou o Dr. Alcides para coordená-lo, o fez porque estava 
certa de que sob sua coordenação o Comitê faria história no Ministério 
Público,  em  decorrência  de  sua  capacidade  de  ouvir,  analisar,  criar, 
enfim, incentivar a equipe.  Ademais, desde a sua criação houve uma 
integração  perfeita  dos  seus  membros,  cada  um  contribuindo 
incansavelmente para o sucesso hoje alcançado. Retomando a palavra, 
Dr.  Alcides  facultou  a  palavra  ao  senhor  Eliezer  Júnior  que  fez  uma 
explanação  sobre  uma  análise  dos  gastos  com  cartuchos  para 
impressoras jato de tinta no exercício de 2008. Com a palavra, o senhor 
Eliezer informou que foram utilizados hum mil, quinhentos e vinte e dois 
(1.522)  cartuchos  de  jato  de  tinta,  totalizando  um  custo  de 
aproximadamente  R$  58.513,47  (cinquenta  e  oito  mil,  quinhentos  e 
treze reais e quarenta e sete centavos), isto levando em consideração os 
gastos com aquisição de novos e reciclados. Na oportunidade, o senhor 
Eliezer  sugeriu  a  aquisição  de  equipamentos  para  reciclar  tanto 
cartuchos de jato de tinta como de toner. Com a palavra, a Drª Arlinda 
indagou  se  no  estudo  fora  observado  o  tempo  de  vida  útil  das 
impressoras jato de tinta existentes na Instituição, pois tem sido uma 
tendência  pela  economicidade  do  Ministério  Público  em  adquirir 
impressoras  laser,  portanto,  pode  ser  viável  apenas  a  aquisição  do 
suprimento  para  tais  impressoras.  Após  ampla  discussão  sobre  o 
assunto, Dr. Alcides recomendou a Secretária do Comitê Drª Arlinda que 
também encaminhasse à Comissão de Transição cópia desta ata e do 
diagnóstico,  como  análise  preliminar,  realizada  pelo  senhor  Eliezer 
Júnior. Fazendo uso da palavra, o Assessor Daniel agradeceu a todos a 
sua passagem pelo  COMTI  até  a  presente data,  e  fez  o  registro  das 
participações da Drª Janete Ismael, dos Doutores Gustavo e Alexandre 
César nas reuniões do Comitê.  Nada mais havendo a tratar, o senhor 
Coordenador  deu  por  encerrados  os  trabalhos,  e  Eu, 
___________________________, Secretária, lavrei a presente ata, que assino 
com os demais Membros do Comitê de Tecnologia  da Informação do 
Ministério Público da Paraíba. Em João Pessoa aos 14 de agosto de 
2009.

Alcides Orlando de Moura Jansen
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